



BLACK ROOM

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

sporteditor@kosmos.com.au

ΜΟΝΟ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ.. ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ ΡΑΚΟΣΥΛΛΕΚΤΕΣ!!



Στην Ελλάδα της κρίσης όλοι οι δήθεν παράγοντες βρίσκουν εύκολα την δικαιολογία της κακής οικονομικής συγκυρίας και φλομώνουν στο ψέμα... τους ποδοσφαιριστές αναγκάζοντας τους να ζουν σαν ρακοςυλλέκτες.

Ασφαλώς και κανείς δεν μπορεί να παραβλέψει ότι η Ελλάδα μας περνά δύσκολες στιγμές και είναι παράλογο να μιλάμε για ποδόσφαιρο όταν ο άλλος δεν έχει ένα πιάτο φαί. Δεν είναι λίγες βέβαια οι στιγμές που κάποιοι ποδοσφαιριστές μετανιώνουν για τις επιλογές τους και προσπαθούν να βρουν τρόπους για να "σπάσουν" την συμφωνία με τον εκάστοτε ματαιόδοξο... και ονειροπόλο πρόεδρο. Χωρίς βέβαια αυτό να σημαίνει πως δεν υπάρχουν και υγιώς σκεπτόμενοι πρόεδροι που αναζητούν τιμίες και καθαρές διαδικασίες. Έτσι λοιπόν στην Ελλάδα των 300 ευρώ συντάξεων φτάσαμε και στα 300 ευρώ μηνιαίων αποδοχών για τους ποδοσφαιριστές που μετακινούνται δεξιά και αριστερά με φιλόδοξο στόχο μια θέση στο πάνθεον του Ελληνικού ποδοσφαίρου. Να καλά διαβάσατε υπάρχουν συμφωνίες 300 ευρώ σπιτί και φαί μαζί... και αν θες αν δεν θες βρες αλλού ομάδα.



Ενός ποδοσφαίρου που δυστυχώς έχουν παρεισφρήσει κατά δεκάδες αναξιόπιστοι "παράγοντες" και χειραγωγημένοι ποδοσφαιριστές που για 300 ευρώ μισθό τον μήνα μπορούν άνετα και χωρίς δεύτερη κουβέντα να... ακολουθήσουν τις εντολές πριν από έναν αγώνα... για ένα αποτέλεσμα ικανό να τους δώσει ένα έξτρα πριμ επιβίωσης. Τα γεγονότα της καθημερινότητας τραγελαφικά και αστεία. Η ζωή των ποδοσφαιριστών ένα μαρτύριο και ο απόλυτος εξευτελισμός αναμφισβήτητα είναι δεδομένος.

Δυστυχώς εκεί φτάσαμε όταν απροσπάτητα τα σωματεία αφήνουν τα κλειδιά... πάνω στην πόρτα και ο κάθε περαστικός και πονηρός μπορεί να μπει μέσα και να διοικήσει...

Οι καταγγελίες είναι πολλές και ίσως θα χρειάζονταν χιλιάδες λέξεις για να αποτυπώσουμε κάθε κωμικοτραγική εικόνα της θολής καθημερινότητας αυτών των παιδιών που από την μια κάνουν προπόνηση και λίγο αργότερα φεύγοντας από το γήπεδο κλαίει για την μοίρα τους και ζητούν μέσω τρίτων να βρουν άλλες ομάδες όπου και εκεί πιθανόν να είναι οι ίδιες συνθήκες... ίσως χειρότερες... ίσως και καλύτερες. Για παράδειγμα πριν από λίγες ημέρες ποδοσφαιριστές πήγαν να φάνε σε

ψαροταβέρνα που είχε συμφωνία με την ομάδα και έκπληκτοι είδαν στα πιάτα τους μια μακαρονάδα στην μέση! Στην εύλογη ερώτηση μάλιστα γιατί μια και όλοι οι καθένας από μία, πήραν την απάντηση από τον καταστηματούχο πως αυτή ήταν η εντολή του διατροφολόγου της ομάδας!!!!!! Για γέλια και για κλάματα δυστυχώς. Και όταν το κλάμα προέρχεται από κάτι παραδείγματα όπως το παραπάνω αντιλαμβάνεστε πόσο εύκολο είναι το γέλιο όταν ποδοσφαιριστές σε άλλη περίπτωση έμαθαν πως οι μπάλες είναι αγορασμένες από τα JUMBO!!!!

Οι δε συνθήκες διαβίωσης σαφώς και τριτοκοσμικές καθώς το στοιβάγμα των Πακιστανών σε λίγο καιρό θα μοιάζει όαση μπροστά σε σκηνές τριών και τεσσάρων ατόμων να κοιμούνται... αγκαλιά στο ίδιο κρεβάτι η ακόμη και στρωματόδα!!! Τα συμφωνητικά δε (πλέον δεν υπάρχει συμβόλαιο)

σκοπίζω τα καθυστερούν είτε γιατί θέλουν να τους εκβιάσουν έως την τελευταία στιγμή έτσι ώστε οι άλλες ομάδες να έχουν κλείσει τα ρόστερ τους και να μην έχουν άλλη επιλογή από το να δεχτούν τα 300 ευρώ πουλα της πείνας είτε για να ξεκινήσει το περιβόητο πρωτάθλημα της κακής ώρας και να μοντάρουν

όπως λένε οι ίδιοι στην πιάτσα ένα δυο παιχνίδια για να ξελασπώσουν.

Κι όλα αυτά με την απόλυτη συμφωνία και συνδρομή των προπονητών... κομπάρσων αν θέλετε που για 1000 ευρώ κάνουν επίκουση στον εργοδότη τους. Πολλοί από αυτούς μάλιστα έχουν τα θράσος να ακυρώνουν τελευταία στιγμή φιλικά παιχνίδια που είχαν προγραμματίσει δίνοντας στυγνά τον πρόεδρο τους στους συναδέλφους τους προπονητές... "δεν φταίω εγώ αλλά ο Μ...". Σο από πάνω που μου τα ακύρωσε "Λέτε να είναι αυτοί όλοι όσοι κυκλοφορούν τόσο έξυπνοι και οι εταιρείες να είναι τόσο πλιθιές; Ειδικά τώρα που κάθε ημέρα βρωμάει ολόενα και περισσότερο στην πιάτσα πόσο παράξενο θα είναι το πρωτάθλημα της Γ' Εθνικής;

Ο Μιχάλης Τζανόπουλος πάντως στην ΕΠΟ δεν έχει σκοπό να αφήσει τον καθένα να κάνει το πρωτάθλημα τσίρκο. Γνωρίζει με κάθε λεπτομέρεια τι και πως αλλά και ποιος!!

Κοντά σε αυτόν οφείλουμε όλοι εμείς να βάλουμε πλάτη και να προστατέψουμε το ποδόσφαιρο από κάθε κακόβουλη πράξη και να γνωστοποιούμε ότι γνωρίζουμε είτε στις αστυνομικές αρχές είτε στα αρμόδια όργανα.

A-Λιγκ

Αποτελέσματα 27ης (τελευταίας) αγωνιστικής

Μέλμπουρν Βίκτορι - Σέντραλ Κόστ 1-0, AAMI Park

Σίδνεϊ FC - Νιούκαστλ Τζετς 2-0, Allianz Stadium

Αντελίαντ Γιουνάιτεντ - Γουέστερν Σίδνεϊ 2-2, Coopers Stadium

Μπρίσμπαρν Ροαρ - Γουέλινγκτον Φοίνιξ 4-3, Suncorp Stadium

Πέρθ Γκλόρι - Μέλμπουρν Σίτι 5-4, nib Stadium



Αγωνιστικό Πρόγραμμα Πλέι Οφ A-League 2017 Elimination Finals

Βάση της βαθμολογικής τους θέσης οι ομάδες που τερμάτισαν στις έξι (6) πρώτες θέσεις της βαθμολογίας θα τεθούν αντιμέτωπες αυτήν την εβδομάδα ως εξής.. Κατ' αρχήν θα «συγκρουστούν» μεταξύ τους οι ομάδες που τερμάτισαν στην 3η-4η-5η & 6η θέση

Παρασκευή 21 Απριλίου

Μπρίσμπαρν Ροαρ - Γουέστερν Σίδνεϊ

Σάββατο 22 Απριλίου

Μέλμπουρν Σίτι - Πέρθ Γκλόρι

Την ερχόμενη εβδομάδα οι πρωταθλητές της Σίδνεϊ FC και η δευτεραθλήτρια ομάδα Μέλμπουρν Βίκτορι θα αντιμετωπίσουν τους νικητές των αγώνων αυτής της εβδομάδας. Πρέπει να σημειώσουμε ότι όποια ομάδα πηχθεί στις δύο συναντήσεις των πλέι οφ αυτής της εβδομάδας.. πάει για διακοπές.. Και κάτι ακόμη. Οι τρεις ομάδες που τερμάτισαν στις τρεις πρώτες θέσεις του βαθμολογικού πίνακα, ήτοι.. Σίδνεϊ FC Μέλμπουρν Βίκτορι και Μπρίσμπαρν Ροαρ, θα αντιπροσωπεύσουν την Αυστραλία στο Ασιατικό Τορνάμπος Λιγκ 2018.

Τελική Βαθμολογία 27ης Αγωνιστικής

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΓΚΟΛ	ΒΑΘΜΟΙ
1. Σίδνεϊ FC	27	20	6	1	55:12	66
2. Μέλμπουρν Βίκτορι	27	15	4	8	49:31	49
3. Μπρίσμπαρν Ροαρ	27	11	9	7	43:37	42
4. Μέλμπουρν Σίτι	27	11	6	10	49:44	39
5. Πέρθ Γκλόρι	27	10	9	8	53:53	39
6. Γουέστερν Σίδνεϊ	27	8	12	7	35:35	36
7. Γουέλινγκτον Φοίνιξ	27	8	6	13	41:46	30
8. Σέντραλ Κόστ Μάρινερς	27	6	5	16	31:52	23
9. Αντελίαντ Γιουνάιτεντ	27	5	8	14	25:46	23
10. Νιούκαστλ Τζετς	27	5	7	15	28:53	22

Αποτελέσματα των Μικρών μας Ομάδων

Φρέιζερ Παρκ - Γκλάνιστβιλ Ράιντ Μάτζικ 2-0

Στάνμορ Χογκ - Ράιντερς 1-2

Μπέρρις - Σενι Τζορτζ 1-2